

张建慧在调研中心城区重点城建项目建设工作时强调

在高效协同中加快建设进度 在为民惠民中推动城市更新

本报讯(记者 王艳)12月10日,市委书记张建慧到中心城区调研市域快速通道、安置房等城建项目建设进展情况,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,始终践行以人民为中心的发展思想,进一步提振信心、鼓足干劲,高质高效抓好项目建设,不断提升城市宜居度和群众幸福感。

张建慧来到中州大道北延工程、平安大道东延工程建设现场,认真听取关于项目设计和建设进度汇报,详细了解项目推进要素保障等情况,与有关负责人深入交流,现场研究解决项目推进过程中存在的困难和问题。他强调,城市道路是重要

的民生工程,也是城市发展的基础性工程,对于完善路网结构、拉大城市骨架、推动城市组团发展具有重要意义。要紧盯节点工程,强化效率意识,科学组织施工,完善保通方案,确保项目早建成、早投用、早惠民。要强化要素保障,加强精准对接,树立“一盘棋”思想,及时破解项目建设过程中存在的堵点问题,为项目顺利推进提供优质服务 and 坚实保障。要坚持谋定快干,围绕构建“一中心两组团五卫星城百镇千村”的全域空间格局,坚持适度超前的理念,系统谋划、整体推进、分步实施、重点突破,加快构建高效便捷、

四通八达的现代交通路网体系,畅通城市对外出入口,为提升中心城区承载力、辐射力、带动力提供强有力的交通支撑。

在安置房项目东邻苑和未来家园小区,张建慧认真察看项目建设进度、安全施工等情况,详细了解项目规划设计、户型套数、群众安置等情况。他指出,安置房建设事关人民群众切身利益,是一项重要的民生工程、民心工程。要强化底线思维,严把工程质量关、安全关,真正把安置房建成良心工程,让安置房成为群众的“放心房”。要压紧压实责任,立足抓基建、解难题、早回迁,

实事求是、依法依规,全力推进安置房建设各项工作。要加强统筹协调,突出问题导向,及时梳理问题、破解问题,条块结合、上下联动,下沉一线协调解决问题,确保安置房早日交付,让群众尽快搬入新家、住上新房。要加强顶层设计,发展绿色建筑,积极推广绿色建材,推动道路、学校、医院、公园等配套设施与安置房同步规划建设,不断完善城市功能,在为民、便民、惠民中推动城市更新,打造宜居宜业的美好家园。

市委常委、副市长王宏武参加调研。②

凝“新”聚力 温暖同行

——全市新的社会阶层人士参与“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动侧记

□记者 王慕晨 沈铨

连日来,市委统战部认真贯彻落实省委、市委“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动动员部署会议精神,广泛动员全市新的社会阶层人士,充分发挥资源优势、主动作为,以实际行动拓宽农产品销售渠道、缓解农产品销售难问题,确保群众实现增收。市新的社会阶层人士联谊会先后收集整理发布蔬菜销售难信息432条,开展直播带货306场(次),组织全市100多家新联会会员企业及相关新媒体会员线上线下共购买、助销各类蔬菜4252万斤,惠及蔬菜种植群众2800多户。

10月份以来,市委统战部就爱心助农活动先后召开2次专题推进会议,重点研究助农活动相关事宜。省委、市委“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动动员部署会议召开后,市委统战部第一时间向全市新的社会阶层人士发出了倡议,号召全市

各级新联会会员,主动行动、冲在一线、勇当先锋,充分发挥各级新联会会员作用,尤其是新联会党员会员的先锋模范作用。

习近平总书记指出,“关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。”市新联会会长、淮阳区在京务工人员党支部书记葛杰带领市新联会一班人率先行动,先后深入采购、运输、装卸、销售等环节开展工作。一句“党派我来”,让党与人民群众的关系更加密切。党旗在田间地头、基层一线高高飘扬,让党与人民群众更加紧密地联系在一起。他们主动亮身份、当先锋、做表率,用实际行动展现共产党员的先锋本色。

据了解,全市各级新联会会员通过实地走访、在线联络等方式,广泛了解各地蔬菜卖难信息,及时向市新联会上报有关数据。核实有关情况后,市新联会第一时间向各县(市、区)新联分会发布蔬菜卖难

信息。各县(市、区)新联分会及会员企业获悉后,闻令而动、主动对接受困菜农购买蔬菜。同时,广泛宣传菜农求助信息,积极营造氛围,一定程度上畅通了销售渠道,及时缓解了部分地区产销信息对接不充分问题。

全市各级新联会还广泛组织发动60多名新媒体从业人员、互联网意见领袖,引导他们在田间地头通过直播、短视频等方式,开展网络带货306场。截至目前,各县(市、区)新联分会通过电商平台、线上线下产销对接等销售各类蔬菜2975万斤。全市各新联分会制作各类媒体产品62期,通过传统媒体、互联网媒体平台集中推送,截至目前,相关

信息浏览量达1300万次,充分发挥了示范带动效应,广泛凝聚了人心和力量。

市委统战部副部长刘淑红在接受采访时表示,全市各级新的社会阶层人士通过多种形式,广泛联系各地菜农,积极助销蔬菜,体现出了大家政治站位高、大局意识强。下一步,市委统战部将继续坚持“信任尊重、团结引导、组织起来、发挥作用”的思路,充分支持新的社会阶层人士在建设中国特色社会主义事业中发挥重要作用,持续指导、建设好全市各级新联会,持续推进全市各级新联会的基层党建工作,多措并举、务实重干,以实际行动成效贯彻落实党的二十大精神。②15



本报讯(记者 李凤霞)随着全国疫情防控措施的优化调整,12月8日至10日,市长吉建军带队赴广东省广州市、深圳市、东莞市开展招商考察,抢抓机遇、主动出击,学习先进地区发展经验,拜访对接知名企业,积极承接粤港澳大湾区产业转移,推动重点项目尽快落地,为周口高质量发展蓄势赋能。河南省政府驻广州办事处主任胡军、周口市副市长梁建松参加考察活动。

马可波罗控股股份有限公司是国内具有实力的建筑陶瓷制造商和销售商,在国内外拥有数千家专卖店,产品通过立体化营销网络远销全球130多个国家和地区。在马可波罗控股股份有限公司董事长黄建平的陪同下,吉建军一行参观考察了中国建筑陶瓷博物馆、马可波罗瓷砖展厅,详细了解企业文化创新、科技创新、产品销售情况,并就双方开展务实合作、实现共赢发展进行沟通交流。吉建军表示,周口区位优势明显,在交通、物流、市场等方面具有得天独厚的条件。尤其当前正处在国家经济战略机遇期,周口能为企业在土地、能源等方面提供良好的可持续发展环境。诚挚邀请马可波罗控股企业高层到周口考察指导、洽谈合作,推动建筑陶瓷产业布局周口。黄建平表示,周口市场广阔、发展潜力巨大,将加强与周口的联系对接,寻找合作契机,实现互惠互利。双方将成立工作专班,加快项目对接洽谈,推进合作共赢发展。

在东莞金田纸业有限公司,吉建军参观了企业生产车间,并与公司董事长欧阳忠等人就加快推进金田纸业再生包装纸项目进行深入交流。吉建军表示,要聚焦项目落地的关键环节,加快推动前期手续办理,完善配套设施,强化要素保障,促进项目投资尽快落地落实,确保明年上半年开工建设。

以纯集团有限公司是一家集品牌经营、产品开发、规模生产、市场营销于一体,专注于国际领先的时尚服饰品牌打造的大型现代服装生产企业。在以纯集团有限公司副董事长刘劲智的陪同下,吉建军参观了企业生产车间和产品检验车间,并就双方合作进行座谈交流。吉建军表示,周口市委、市政府高度重视纺织服装产业发展,依托人力资源和传统产业优势,不断延伸产业链、提升价值链、融通供应链,形成了集研发、纺纱、织布、染整、面料、服装、销售于一体的全产业链。当前,周口已进入加快发展、高质量崛起的新阶段,双方合作优势互补、潜力巨大,真诚希望以纯集团有限公司到周口考察,战略布局周口市场,中原市场,发挥比较优势,推动周口形成产业特色鲜明、链条体系完整的纺织服装产业集群,带动更多群众就业增收。周口将为企业提供优质土地、厂房、用工等全方位优质服务,实现双方互惠共赢。

波米尔供应链管理有限公司是一家集生产加工、产品研发、品牌推广、实业投资于一体的农业全产业链综合服务企业。座谈会上,吉建军指出,周口是农业大市,中原粮都,农产品资源丰富,与波米尔公司主营业务有极高的耦合度,双方合作前景广阔。希望双方立足周口产业发展方向,在生物经济、智能终端、基金运作、农业产业化等方面加强对接合作,利用企业在广东的资源优势,带动更多的优质企业落户周口。

在粤期间,吉建军还到深圳信濠光电有限公司、广州军安控股有限公司参观考察,并与深圳富士康工业互联网股份有限公司、东莞立讯精密工业股份有限公司、深圳科创源新材料股份有限公司、深圳凯旺电子科技有限公司、深圳正义网络科技有限公司、东莞周口商会等客商,畅叙友谊、商谈合作、共话发展,就进一步深化合作达成广泛共识。

考察期间,吉建军强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,千方百计扩大开放,着力扩大招商数量、提升招商质量、优化招商结构。要探索招商模式,成立招商专班,聚焦产业链供应链招商、市场招商,突出龙头企业招大引强,实行点对点定向对接,形成“引进一个、带动一批、辐射一片”的效果。要加强项目跟踪服务,持续优化营商环境,全力做好要素保障,确保项目早日落地建设,推动周口经济社会高质量发展。②18

加强新时代派出所工作 筑牢维护安全稳定基础

本报讯(记者 任富强)练兵先练长,强警先强将。12月11日,周口市公安局通过视频系统在线举办全市公安机关派出所长培训班。副市长、市公安局局长张元明出席培训会并授课。

会议指出,公安派出所是维护辖区安全稳定的最前沿,是服务群众的第一线,是基层社会治理的基石,是公安工作的根基所在,是综合性战斗堡垒,在整个公安工作中具有基础性、战略性、支撑性的重要地位和作用。派出所长是公安机关的兵头将尾,是当地党委政府依法行政的得力助手,是维护辖区社会稳定的守护者,是服务群众的贴心人。

会议强调,公安机关是政治机关,

“对党忠诚”是第一位的政治要求,派出所长要有强烈的事业心和责任感,永做党的忠诚卫士,牢记“公安姓党”的根本政治属性,带头旗帜鲜明讲政治,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。始终把人民利益放在最高位置,让群众感到安全看得见、触手可及、就在身边。要树牢心系群众的为民情怀,提升素能守正创新,永做全所民辅警的领头雁,要从侦破与群众切身利益相关的案件入手,破小案、控发案、办好案,永做群众的贴心人,真正把体现人民利益、反映人民愿望、维护人民权益、增进人民福祉贯穿到公安派出所工作各环节全过程,以扎实有效的工作更有力地保民安、护民康、惠民生、聚民力。②15

我市开通“凤归周口”人才服务热线

本报讯(记者 杜林波)近日,记者从周口市委人才办获悉,周口市开通了28部“凤归周口”服务热线,打通人才服务“最后一公里”。

为深入贯彻党的二十大精神,创新实施新时代人才强市战略,破除人才引进瓶颈,激发周籍在外人才服务家乡发展的热情和活力,方便快捷处理企业和人才所反映的问题,更好地为“凤归周口”人才提供精准化、专业化、多元化服务保障,周口市委人才办在市、县(市、区)两级分别设置28部热线电话,开展政策咨询、项目对接、创业服务、就业服务、信息收集等工作,第一时间处理在外人才返乡创新创业有关问题。

进入发展快车道和上升期的周口,正迸发着转型发展、跨越发展、高

质量发展的勃勃生机,对人才更加渴求。市委人才办负责人表示,将以党的二十大精神为引领,充分利用“互联网+政务服务”创新平台,通过“周口市人才工作”微信公众号、人才工作简报等载体,打造线上、线下融合的立体化人才服务体系,探索构建线上咨询指引服务与线下办理相结合的服务模式,为人才提供优质、高效政务服务,更好地把“第一资源”转化为高质量发展的“第一动力”。②18



获取服务热线 扫一扫

清理游园垃圾 擦亮文明底色



视觉新闻

12月10日,周口市妇联联合周口市大铁牛巾帼志愿者联合会在中州大道与莲花路交叉口的街头小游园开展“学习贯彻二十大 妇女工委有实招”生态环境保护志愿服务活动,10多名家长带着孩子共同参加志愿活动。志愿者们有的手拿夹子,有的提着塑料袋,有的拿着铁锹,对游园内路面、绿化带、草坪等区域的枯枝落叶进行全面清扫,用实际行动为“创文”贡献力量。②15

市市场监管局发布新冠病毒抗原检测试剂选购提示

本报讯(见习记者 田亚楠)近日,消费者对新冠病毒抗原检测试剂的关注度和购买需求增加。为保障全市人民群众用械安全有效,周口市市场监督管理局发布新冠病毒抗原检测试剂选购提示。

明确用途按需购买。新冠病毒抗原检测试剂,即新型冠状病毒(2019-nCoV)抗原检测试剂盒,是新型冠状病毒抗原自测产品,属于第三类医疗器械,须取得国家药品监督管理局批准的医疗器械注册证。

购买渠道正规可靠。消费者购买新冠病毒抗原检测试剂,须从取得药品经营许可证并具备相应储存

条件的零售药店,或取得医疗器械经营许可证并具备相应储存条件的医疗器械零售企业购买。不在无法核实真伪的微信群、朋友圈等社交平台购买新冠病毒抗原检测试剂。有合理使用需求的单位采购新冠病毒抗原检测试剂,须从取得医疗器械经营许可证并具备体外诊断试剂经营范围的医疗器械批发企业购进。

查看编号验明真伪。购买时应选择包装完好和标识齐全的新冠抗原检测试剂,其包装应标注有产品名称、规格型号、生产厂家、生产日期、使用期限和医疗器械产品注册证

编号等信息。消费者可在国家药品监督管理局官网查询注册证编号的真伪。

标准储存规范使用。购买新冠病毒抗原检测试剂后,需按照产品标签和说明书标示的储存条件储存。使用前,请仔细阅读产品说明书,并按照产品说明书的要求规范使用。

遇到问题及时维权。如果发现购买的新冠病毒抗原检测试剂存在质量问题或者未经许可生产经营、生产经营未经注册新冠病毒抗原检测试剂等违法违规行为,请及时拨打周口市市场监督管理局投诉举报电话12315投诉举报。②15

“防”“治”两手抓 市中医专家支妙招

本报讯(记者 刘伟)疫情发生以来,中医药在抗疫中发挥了独特的作用,是疫情防控“中国方案”不可或缺、不可替代的重要组成部分。那么对于普通市民来说,怎样从中医角度预防新冠?轻型患者居家如何用药?如何提高自身免疫力?12月10日,记者就这些问题采访了周口市中医院感染性疾病科主任中医师何汶忠。

新冠病毒如何预防?何汶忠表示,从中医角度讲,预防新冠首先要保持一个平和的心态,因为急躁会影响五脏的功能,也不要过度的郁闷、忧思、惊恐,这些都会使脏腑的功能失调,造成内在的气机紊乱,容易使外邪侵入。

另外,居家时要定时通风透气,多喝开水,睡前泡脚,可以促进身体阳气运行,不受外邪侵袭。

中医外治方面,对于感染新冠病毒轻症患者,居家治疗可选用辛凉解表、利咽解毒的中成药,比如金银花颗粒、银黄颗粒,伴有咳嗽或以咳嗽为主,可以选用桑菊感冒片。“中医认为新冠病毒是一个外来的邪气,或者是一个疫毒,人感染以后根据不同的体质会有不同的表现,中医治疗还是要讲究辨证施治。”何汶忠说。

如何提高自身免疫力?何汶忠说,现在是冬天,可以吃些萝卜,红萝卜补充

胡萝卜素、维生素,白萝卜使人的肠道气机运行通畅,内和则不惧外扰。另外,依据体质,适当进补也是有益的。体质虚寒的,可以用北芪煮水或泡水喝;虚热体质的可以用太子参、麦冬或沙参煲汤,益气养阴不上火;血虚者或女性则可进补当归生姜羊肉汤;儿童可以选太子参10克煲瘦肉,加两片淮山药,可以提升抵抗力,也可以用太子参、山楂加一点陈皮来炖汤。平时合理运动,练习中医传统功法,如太极拳、八段锦等养生运动,也可按压保健穴位,揉按足三里,拍打背部,揉按大椎穴,可疏通经络,提升阳气,以御外邪。②15